1° Népog Newton

A’ NOMOZE NEYTQNA

1. 5146, 10810

Bi. Zopa Papovg 10 N Satnpeiton axivnto o10 mUTOUN. XTO COUQ F
ackeiton katakdpven dHvaun pétpov F (petpnuévn oe N) pe eopd mpog to
0
névew. To pHéTpo g dVVAUNG SLOPKADS AVEAVETAL.
A) ZoumAnpdote 6ToV TvaKo TO HETPO TNG KAOETNE SOVOUNG 2
enapng N, Tov ackeital T0 amd T0 TATOIO GTO GO0 6
Movaoeg 4
10
B) Noa d1katoloyoeTe TIG AmavINGELS GOG.

2.5339, 11634

B1) Xmv duthavn eikdva paiverar £vog pabntig mov ackel duvaun
pétpov F og éva avtokivnTo kot mpoomadel vo To HETAKIVIGEL, OUMG
avTd OGS Kol 0 PLobNTNG, TapapEVEL aKivnTo.

No oyedidoete TIg SUVALELS TOL OCKOUVTOL GTO HOONTY Kot va
StoKpiveTal Toleg omd TIG SLVALELS TOV GYXESLACHTE EIVaL SUVALELS OO ETAPY] KOl TOLES fvart

duvapuelg amd andotaon.
Movaodeg 12

3. 9463

B;. e EOAvo maparinieninedo ackeitor oplovTia dvvoun pétpov F ko xwveitan o
opillovtio tpamélt pe otabepn tayvtnta. H €0pa tov moaporlinieminedov mov
Bpioketon oe emapn pe to Tpoméll €xer euPaddv Ey. To id0 mapoiinAeminedo
tomofeteitanl Mote va £xel o€ ETaEn pe To Tpamélt po E6pa epfadov Eq/2.

A) No emAEEETE T GOOTN ATAVTNON:

[Ipokepévou 10 maparinieninedo va Kiveital moAt pe otabepn ToyvTNTO
amouteiton 1 doknor oplovtiag SHVaUNG HETPOv,

a) F/2 B) F v) 2F
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1° Népog Newton

Movaodeg 4
B) No d1ka0A0YGETE TNV EMAOYT GOG

Movaodeg 8

4. 9656, 10801, 12798

B;. ITiOnkog pe paa 40 Kg kpépetar amod to khadi evog 6Evopov
A) No emdé€ete v oot ardvinon: Av n enttdyvvon ta fopvtrag eivor g = 10
m/s? tote 1 SOvapun mov ackel o TONKOg 6To KA £xet pétpo:
a) ON B)400 N v) 800 N
Movdoeg 4
B) No dikotoAoynceTe TV EXAOYT GOG
Movaoeg 8
5. 11549

By. Enpoyvovue éva pikpd kifdtio mdve oto opildvTio TaToUe aoKOVTAG TOL pio otabfepn
optlovTia dVuvan, £T61 MOTE Vo, KIVElToL pe otabepn ToyvTnTa.

A) No gmiré€ete ) cwot npdTACN.

a) H dvvoun mov ackovue mpénel va givor peyaddtepn (katd pétpo) amd v ddvoun g
puliys

B) Aev vrapyetl Tpipn ovapeso 6To TATOW Kot To KIB®TIO (To mhtmpa givor Agio)

v) H cuvictapévn dvvaun mov ackeitot 6to KIB®OTO givat undév.

Movaodes 4
B) Na dikoiohoyfioete v emA0YH 60G

Movaoes 9

6. 11566

Bi. Avtikeipevo éxet pafo m = 5kg kor kweitor e Agio opilovtio eminedo pe otabepn

TovTTe pETPOL =35 M/S

A) No gmiré€ete ) cwot) npdTaoN.
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1° Népog Newton

To pétpo g opiloviiog dvvaung F mov eivar avaykaio ®oTe va SloTnPEl TO aVTIKEILEVO TNV
Katdotoon g Kivnong tov givat:
a) 10N B) SN Y) ON
Movaoes 4
B) Na aitioloynoete v emhoyn oag.
Movades 8

7. 11585, 11640

B;. Agpdotarto pafog m = 100 Kg awwpeitan akivnro oe otafepd Dyog and 1o £00pog 6To
omoio M emtdyvvon ¢ Papdntac Exet Tuq 9,5 m/s® . Bewpeiote T0 AePOGTATO MG VAIKO
onpueio

A) No 6yed10.06€TE TIC SVVALEIC TOV HOKOVVTOL GTO 0.EPOGTATO.
Movaodeg 4

B) No nmpocdiopicete ta pé€Tpa TOUG.

Movades 8

8. 12778
Bi1. 'Evag pabntg aokel otabepn oplldvtia duvaun oe éva tpaméll kot avtd Kiveiton
oe oplovtio mhtopa pe otabepn opdvtia ToyvTNTe HETPOL » . ‘Evag cvppadnmg
oag vrrootnpilet, 6t N povadikn oploévtia dSvvaun mov ackeital oto Tpamélt ivar n
F kot exel opeideton n otabepn) Tov TayvTNTA Kot oV pewBOel To pétpo ™ dvvaung F
Ba pewmBel kKo to péETPo TG ToLTNTAG 0ALA TO KiBdTio O e&akolovnoet va Kiveitan
OULOAQL .

A) No emAééete T o0t TPOTOON

H dmoyn tov coppadnt cog eitvan

a) Zoom B) AavBaouévn v) Ev puépet oot kot ev pépet

AavBoopévn
Movades 4
B) Na dwotoroynoete v €miAoyn cag.
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1° Népog Newton

Movadeg 8

9.12787

B,. 210 SmAavO oyie poivovTon ot KifeTeg cuvicTOoES Fy kot
Iq:y e Sovaung F .

A) No emAélete T 00T TPOTUON.

AV 10 HETPO TNG CLVICTOGOG IEy Kot T0 HETPO TNG OVVOUNG

F ovuvdéovtar pe tn oyéon Fy=0,8 F, t6te t0 pétpo mg

GUVIGTAOGOG F x K01 T0 HETPO NG dvvaNg F 0a cuvdéovial pe ™

oyxéon :
o) Fx= 0,8F BpFx=06F y)F,=0,5F
Movaodes 4
B) Na dwatoroynoete v €XA0yNG GOG.
Movades 9
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